



ФОТООТЧЕТ «Международный день чая»

Много старинных обычаев было и есть на Руси. И один из самых добрых – это чаепитие, который отмечается 15 декабря.

В этот день в нашем детском саду «Росинка» педагог-неихолог Ольта Валерьевна Кожухарова с воспитанниками старини групп провела тематические занятия. Путеществуя по музыкальному залу, педагог пригласила детей в кинозал, показала презентацию, из которой дети узнали, где растёт, каких видов бывает чай (чёрный, залёный, краеный и даже жёптый), как его правильно заваривать, с чем и как пить, дети узнали, где растёт, каких видов бывает чай (чёрный, залёный, краеный и даже жёптый), как его правильно заваривать, с чем и как пить, дети узнали о чайной перемонии, какую посуду используют для приготовления чая и какие правила нужно соблюдать, чтобы чай был не только вкусным, но и полезным.

Останавливалеь возле «витрин», дети увидели разные сорта чая, в каких баночках и пачках он попадает в магазины и к нам на етол.

На празднике чая, ребята танцевали под весслую песенку «Самовар», слушали частушки про чай в исполнении своих товарищей. Дети оттадывали загадки, и под задорные народные мотивы играли в подвижные игры: «Передай конфеты и не урони», соревновались коматдами, кто быстрее составит ряд чашек от самой маленькой до самой большой, узнавали по наклейкам ягодное и фруктовое вареные.

День чая был не только интересным, весёлым и задорным, но и познавательным.

Ребята получили массу незабываемых впечатлений и хорошее настроение и все остались очень довольны.

А завершился день чаенитием, на которое дети старших групп «Колокольтик» и «Виппенка» пригласляли мальшей я групп «Рябинка» и «Ягодка». Девчонки и мальчишки выпили ароматного, душиетого чая и с хорошим настроением отвели мальшей в группы.

































